La Torres Tennis “A. Bozzo” indice ed organizza presso i propri campi di gioco siti in viale Adua n.1 - Sassari”, la prima tappa del circuito regionale del F.I.T. Ranking Program 2013 il giorno 13 Gennaio 2013.
Le gare in programma sono le seguenti:

A) 4^ Categoria DELFINO (racchetta AZZURRA), 2006-2007, 
riservata a tutti i ragazzi compresi tra i nati dal 2006 al 2007, capaci di giocare sul campo di misure m. 4,00x10,97 altezza rete cm.50, con palle depressurizzate con racchetta misura max. 23. 
Le partite verranno disputate nella seguente maniera: 2 set su 3 a 6 punti, sul 6 pari punto decisivo, n. 2 palle a disposizione per ogni servizio, cambio del servizio ad ogni punto, cambio di campo alla fine di ogni set. I tabelloni saranno compilati in due maniere diverse: prima fase a girone, seconda fase ad eliminazione diretta, con main draw per i primi due classificati di ogni girone. Tutte le gare sono di Singolare Maschile – Singolare Femminile. 

B) 3^ Categoria CERBIATTO (racchetta GIALLA), 2003-2007 
riservata a tutti i ragazzi compresi tra i nati dal 2003 al 2007, capaci di giocare sul campo di misure m. 5,48x15,77 altezza rete cm.60, con palle depressurizzate con racchetta misura max. 25. Le partite verranno disputate nella seguente maniera: 2 set su 3 a 6 punti, sul 6 pari punto decisivo, n. 2 palle a disposizione per ogni servizio, cambio del servizio ad ogni punto, cambio di campo alla fine di ogni set. I tabelloni verranno compilati ad estrazione classica con teste di serie in base alla classifica del circuito. 
Tutte le gare sono di Singolare Maschile – Singolare Femminile.

C) 2^ Categoria COCCODRILLO (racchetta VERDE), 2003-2007
riservata a tutti i ragazzi compresi tra i nati dal 2003 al 2007, capaci di giocare sul campo di misure m. 8,23x19,77 altezza rete cm.80, con palle mid e con racchetta junior. Le partite verranno disputate nella seguente maniera: un solo set a 6 game con applicazione del no-ad sul 40 pari e del tie-break a 7 punti sul 6 pari (punto decisivo sul 6 pari), n. 2 palle a disposizione per ogni servizio, cambio del servizio e del campo come da regole del tennis. I tabelloni verranno compilati ad estrazione classica con teste di serie in base alla classifica del circuito. 
Tutte le gare sono di Singolare Maschile – Singolare Femminile.

D) 1^ Categoria CANGURO (racchetta ROSSA), 2003-2007 
riservata a tutti i ragazzi compresi tra i nati dal 2003 al 2007), capaci di giocare sul campo regolamentare, altezza rete regolamentare (cm.91,4), racchetta junior. Le partite verranno disputate nella seguente maniera: un solo set a 6 game, con applicazione del no-ad sul 40 pari e del tie-break a 7 punti sul 6 pari (punto decisivo sul 6 pari). 
I tabelloni verranno compilati ad estrazione classica con teste di serie in base alla classifica del circuito. 
Tutte le gare sono di Singolare Maschile – Singolare Femminile.


2 – AMMISSIONE

Alla Manifestazione possono partecipare anche i Circoli non facenti parte dei P.I.A 
Tutti i partecipanti devono possedere la Tessera F.I.T. Socio e la Tessera FIT RANKING PROGRAM, senza la quale non si potrà partecipare alle gare. 
Ai fini dell’iscrizione dei propri ragazzi alle tappe del MASTER SERIES TOUR, ogni Maestro è libero di utilizzare il criterio di selezione che ritiene più opportuno.

3 – ISCRIZIONI

Le iscrizioni dovranno essere inoltrate unicamente via e-mail al seguente indirizzo: 
frpsardegna@gmail.com 
entro le ore 20.00 di mercoledì 9 GENNAIO 2013. 
Saranno accettate soltanto le iscrizioni pervenute entro i termini e tramite il modulo prestampato denominato “Format_iscrizioni” compilato in tutte le sue parti. CHE TROVATE IN FONDO ALLA PAGINA DA SCARICARE, CONSULTARE E COMPILARE.
La quota d’iscrizione di € 12,00 (di cui € 7,00 quota circolo organizzatore ed € 5,00 organizzazione ) per partecipante andrà versata, all’atto del check-in, dal Maestro referente di ciascun circolo per tutti i propri iscritti. 
Si ricorda che per accompagnare i bambini e per collaborare con l'organizzazione durante la manifestazione, è necessario indicare almeno un Maestro/Istruttore per ogni 10 bambini iscritti. 


4 – ORARI E LUOGHI DELLA MANIFESTAZIONE
La tappa avrà un ingresso in campo scaglionato nel seguente modo:
- Racchette AZZURRE e GIALLE check-in entro le ore 9.00, inizio match alle 9.30 
- Racchette VERDI e ROSSE check-in entro le ore 11.00 inizio match alle 11.30 


5 – ARBITRAGGI
Tutti i concorrenti sono tenuti all’arbitraggio di almeno un incontro. A tal fine si
ricorda ai Maestri di far apprendere ai ragazzi le metodologie base dell’arbitraggio.

6 – RESPONSABILITA’
Gli organizzatori declinano ogni e qualsiasi responsabilità per eventuali danni
accidentali che dovessero occorrere ai concorrenti.

7 – GENITORI
Tutti i Maestri sono pregati di educare i genitori dei ragazzi alla non interferenza
ed al fair play.

8 – PREMI
Sono previsti, a cura del circolo organizzatore, premi per i primi 4 classificati di ogni categoria. 

9 – SERVIZIO BAR E RISTORANTE
Presso la Torres Tennis è disponibile il servizio Bar, e Ristorante
	



